Loi gidi bai 4 trang 41 SGK toan dai s6 va giai tich 16p 11

Céch giai 4 trang 41 SGK dai s6 va giai tich 16p 11. Chuong 1: Ham s6 luong giac va phuong
trinh lugng giac

1. B¢ bai
Giai cac phwong trinh:
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2. Dap an

Hoc tdp 11 | Todn Iép 11 | Dai s6 gidi tich 11



https://doctailieu.com/giai-bai-4-trang-41-sgk-toan-dai-so-giai-tich-11
https://doctailieu.com/lop-11-c263
https://doctailieu.com/toan-lop-11-c687
https://doctailieu.com/dai-so-va-giai-tich-11.html
https://cdn.doctailieu.com/images/2018/06/11/de-bai-4-trang-41-sgk-dai-so-giai-tich-11-rs650.jpg

Loi gidi bai 4 trang 41 SGK toan dai s va giai tich 16p 11

a) Ta cé:
. 2
sin(z + 1) = 3
[z + 1 = arcsin 2 + k27
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|z + 1 =m — arcsin 3 + k2
[ = —1+ arcsin 2 + k2n
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Vay nghiém cla phuong trinh 1a z=-1 +arcsin§ + k2m;
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Vay nghiém clia phwong trinh 1a = :t-?:{- + k2 (ke 2)
d) Ta co:

tan( + 12z) = —/3

& tan(5 + 12z) = tan(~
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Vay nghiém clia phuong trinh da cho 1a: & = - 44 =3
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Loi gidi bai 4 trang 41 SGK toan dai s0 va gidi tich lop 11
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